



# Izvešće o dohotku za 2016

## Osobe kvalificirane kao inozemni porezni obveznici

EU/EER-obrazac

### Zašto ovaj obrazac?

Na ovom obrascu ispunjavate dohodak koji nije oporezovan u Nizozemskoj. Ovo izvješće o dohotku Vam je potrebno ukoliko podnosite prijavu kao osoba kvalificirana kao inozemni porezni obveznik. Za osobe koje su kvalificirane kao inozemni porezni obveznici važe sljedeći uvjeti:

- živite u zemlji koja je članica EU-a, u Lihtenštajnu, Norveškoj, Islandu, Švicarskoj, Bonaireu, Svetom Eustahiji ili Sabi.
- Vaš dohodak je minimalno 90% oporezovan u Nizozemskoj.
- Vi možete predati Izvještaj o dohotku od porezne službe u zemlji u kojoj živite.

Dodatne informacije o ovom Izvještaju o dohotku i o posljedicama za osobe koje su kvalificirane kao inozemni porezni obveznici možete pročitati u objašnjenju.

### Ispuniti i poslati

Ispunite ovaj obrazac i zatražite od Porezne službe zemlje u kojoj živite da ga potpiše. Nakon toga taj obrazac pošaljite na sljedeću adresu: Belastingdienst/Kantoor buitenland  
Postbus 2577  
6401 DB Heerlen

### Obratite pažnju!

Pažljivo odštamajte svoju potvrdu o primanjima. Vodite računa da su svi podaci, uključujući i bar kod, jasni i potpuno vidljivi na Vašem odštampanom primjerku. Ispis s nejasnim i nepotpunim podacima će dovesti do kašnjenja tokom obrade Vaše prijave. U slučaju povrata trebat ćete duže čekati na povrat svog novca.

### 1 Porezna godina za koju važi ovaj izvještaj

Za koju poreznu godinu važi ovaj izvještaj?

2 0 1 6

### 2 Vaši podaci

2a Inicijal(i) i prezime

Osobni identifikacijski broj

Datum rođenja

Registarski broj zemlje u kojoj živite

Adresa boravka (ulica, kućni broj)

Poštanska koda i mjesto

Zemlja u kojoj živite

### 3 Potpis

Mjesto

Datum

Potpis

Potpis staviti unutar označenog polja.



**4 Dohodak koji nije oporezovan u Nizozemskoj**

4a	Dobit iz poslovanja obrta	€	<input type="text"/>	
4b	Plaća i naknade za bolovanje	€	<input type="text"/>	
4c	Napojnice i drugi dohodak	€	<input type="text"/>	
4d	Mirovina na osnovu zakona AOW, mirovina i druge naknade	€	<input type="text"/>	
4e	Jednokratna isplata iznosa osiguranja života	€	<input type="text"/>	
4f	Dohodak oslobođen od oporezivanja na osnovu rada pri međunarodnoj organizaciji	€	<input type="text"/>	
4g	Mirovina EU-a oslobođena od oporezivanja	€	<input type="text"/>	
4h	Rezultat iz ostalog rada	€	<input type="text"/>	
4i	Rezultat iz davanja imovine na raspolaganje	€	<input type="text"/>	
4j	Alimentacija partnera i jednokratni iznosi te alimentacije	€	<input type="text"/>	
4k	Periodične naknade i jednokratni iznosi tih naknada	€	<input type="text"/>	
4l	Ostali dohoci	€	<input type="text"/>	
4m	Zbroji: 4a do i zaključno sa 4l			€ <input type="text"/>
4n	Odbitak za putovanje javnim prijevozom			€ <input type="text"/> -
4p	Oduzmi: 4m minus 4n. Sveukupan iznos Box 1			€ <input type="text"/>
4q	Dobit iz značajnog učešća			€ <input type="text"/>
4r	Vaš udio u posjedima minus dugovi x 0,04			€ <input type="text"/> +
4s	Zbroji: 4p plus 4q plus 4r. Sveukupan iznos dohotka neoporezovanog u Nizozemskoj			€ <input type="text"/>

**5 Izvještaj inozemne porezne službe**

Ovaj izvještaj dajte na potpis poreznoj službi zemlje u kojoj živite.

Ime i adresa inozemne porezne službe

  


Ovim putem potvrđuje se da:

- 1 je navedeni porezni obveznik živio u našoj državi 2016. godine.
- 2 popunjeni podaci o prihodima nisu u suprotnosti s podacima koji su nama do sada bili poznati.

Mjesto

Datum

 -  - 

Pečat

Potpis

Potpis staviti unutar označenog polja.

